

En las universidades andaluzas

La afiliación, la clave de la victoria

Jesús Jiménez Cano.

Secretario de Universidad de la FECC.OO.-Andalucía.

A punto de concluir el proceso electoral en las universidades andaluzas y pendiente de celebrarse, en el mes de marzo, las de Granada, así como las de personal docente en Cádiz, Huelva, Jaén y Málaga, estamos en condiciones de hacer un balance de los resultados que podríamos calificar de muy satisfactorios.

CC.OO. consigue renovar y ampliar su mayoría en la práctica totalidad de las universidades andaluzas; después de tres mandatos consecutivos en las universidades más antiguas, logra, además, aumentar su representación en las universidades nuevas.

Podemos, por tanto, considerarnos muy satisfechos, dada la confianza demostrada en la labor realizada por nuestras delegadas y delegados. Esto ha demostrado que, al margen de las situaciones coyunturales -las difíciles relaciones actuales con la Consejería de Educación- pesa más la labor realizada a lo largo de los últimos años; por eso, los compañeros y compañeras de las universidades han vuelto a depositar e, incluso, aumentar su confianza en nosotros.

Uno de los principales componentes de este respaldo mayoritario es el notable incremento de la afiliación, que ha constituido la base fundamental del apoyo obtenido.

En resumen hemos obtenido:

Personal laboral: de siete comités de empresa elegidos en 1998, hemos obtenido seis mayorías absolutas y una mayoría simple.

Personal funcionario: de cinco juntas de personal elegidas en 1998, hemos obtenido tres mayorías absolutas y dos mayoría simples.

Personal docente: de tres juntas de personal elegidas en 1998, hemos aumentado nuestra representación en dos de ellas, repitiendo resultados en la tercera.